



Житель Ростова-на-Дону признан виновным в убийстве своего знакомого

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего жителя г. Ростова-на-Дону. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2017 года 33-летний житель г. Ростова-на-Дону в ходе распития спиртных напитков и последующей ссоры нанес множественные удары руками и ножом в область головы и туловища своему 61 - летнему знакомому. Затем, оставив потерпевшего в сарае, где между ними произошел конфликт, он поджег полимерную папку и бросил её в сарай. Проходивший мимо гражданин увидел дым, который шел из сарая, забежал вовнутрь и при помощи воды потушил горящего потерпевшего, а затем вызвал бригаду скорой медицинской помощи. Потерпевший был госпитализирован, но проведенная ему операция и реанимационные мероприятия результата не принесли. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался. Злоумышленник с места происшествия скрылся и был задержан через несколько дней сотрудниками полиции на территории Краснодарского края.

Приговором суда, вынесенным на основании вердикта присяжных заседателей ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1307002>